ЗАЧЕТ по дисциплине “Программирование на языках высокого уровня”
 

Требования к оформлению работы
Необходимо представить следующее:

1. Текст задания; 

2. Ход решения; 

3. Ответ. 

Пример оформления работы
Билет 1
Определить значение переменной y после работы следующей программы

a = 10; b = 2* a / 5 – 14; x = 0; y = a + b – 5;
if ( a + b > –2 ) and ( b + y < 0 ) then begin x = x – y; y = x + 2 end;
if ( y < 0 ) or ( b > 6 * a ) then begin x = x + 1; y = y – 7 end;
Ход решения:
a=10 b= -10 x=0 y= -5

( a + b > –2 )= ( 10 +(-10) > –2 )=0>-2=True

( b + y < 0 ) =( -10 +(-5) < 0 ) = True

( a + b > –2 ) and ( b + y < 0 ) = True

x=0-(-5)=5 

y=5+2=7

( y < 0 )=7<0=False

( b > 6 * a )= ( -10 > 6 *10 )=-10>60=False

( y < 0 ) or ( b > 6 * a ) =False

Ответ: y = 7

 

 

 

Билет 2

Определить значение переменной y после работы следующего фрагмента программы:

a = 3; b = 2 * a – 10; x = 0; y = 2 * b + a;
if ( b > y ) or ( 2 * b < y + a ) ) then begin x = b – y; y = x + 4 end;
if ( a + b < 0 ) and ( y + x > 2 ) ) then begin x = x + y; y = x – 2 end;
